

وزیر صنایع و ادرات صنعتی کشور محدود می شود

علی اکبر محرابیان وزیر صنایع و معادن، از تصمیم دولت برای کاهش واردات صنعتی به کشور و کنترل کبی این محصولات خبر داد. وی افزود: با تصمیم دولت، کارگروه‌های کارگروه حمایت از تولید با عضویت هفت دستگاه اجرایی تأسیس شده است که مأموریت صحت و معائن یوزده دو شرط حاضر است که اقتصاد جهان در بحران برسر می برد. وزیر صنایع با اشاره به اینکه در چنین شرایطی بسته‌های حمایتی برای اقتصاد کشورها با هدف توانمندسازی آنها به ویژه از بخش خصوصی به اجرا در می آید. گفت: یکی از موضوعاتی که در اثر رکود جهانی در ایران با آن روبرو هستیم افزایش حجم واردات و کاهش میزان صادرات است.

محابریان افزود: از آنجا که بخش قابل توجهی از واردات کشور از ناحیه شرکتها و موسسات دولتی انجام می شود، کارگروه تولید دولت مقرر کرد از این پس واردات اقلامی که در داخل تولید می شود توسط موسسات دولتی ممنوع شود. وی اطمینان داد که این اقدام موجب خواهد شد تقاضای خرید تولید داخلی افزایش یابد و با اجرائی بسته‌های مکمل حمایتی، کمک مؤثری به بخش تولید داخلی صورت گیرد. وزیر صنایع خاطر نشان کرد: در تولید و صنعت ایران اکنون از چنان جایگاه برجسته‌ای برخوردار است که محصولات آن می تواند با کالاهای مرغوب خارجی رقابت کند. از این رو نباید با واردات کالاهای نامرغوب و تقلبی به تولید داخلی ضرر به بیند. وی گفت: ما باید بازارهایمان را حفظ کنیم و جلوی ورود کالاهای نامرغوب را که هم به ضرر تولید داخلی و هم مصرف کننده است، بگیریم.

محابریان افزود: در همین راستا، از این کسبای که بخواهند اقدام به واردات کالاهای صنعتی بکنند باید قبل از ثبت سفارش، نمونه آن را به موسسه استاندارد و تحقیقات صنعتی ایران بدهند و پس از تأیید این موسسه و دریافت نام استاندارد، می‌توانند واردات کالاای یاد شده را انجام دهند. وزیر صنایع از چنانچه هزار میلیارد تومان سرمایه‌گذاری در بخش صنعت ظرف چهار سال گذشته به عنوان یکی از مهمترین اقدامات دولت در این عرصه نام برد اظهار داشت: در عرصه صادرات هم در مجموع، ما در طول چهار سال گذشته رشد بسیار خوبی داشته‌یم. به گونه‌ای که در این مدت ایران ۵۷ میلیارد دلار صادراتی غیر نفتی داشته که حدود ۸۰ درصد آن مربوط به صادرات صنعتی و معننی کشور است. وی افزود: این میزان نشانگر آن است که ما از برنامه پنجساله کشور در این زمینه که رقم ۲۰ میلیارد دلار برای صادرات غیر نفتی پیش‌بینی کرده است جلوتر هستیم. وزیر صنایع و معادن از کمبود نقدینگی به عنوان یکی از مشکلات بخش تولید یاد کرد و گفت: مجموع کل تسهیلات بانکی‌های ما اکنون ۱۸ هزار میلیارد تومان است که این رقم برای رسیدن به شرایط مطلوب باید حداقل پنج برابر شود. وی افزود: برای بهبود این وضعیت و افزایش میزان سرمایه بانکیها، دولت لایحه‌ای را به مجلس فرستاده است که امپواریم به نتیجه برسد. محرابیان اضافه کرد: نکته مهم این است که اگر ما می‌خواهیم تسهیلاتی را به بخش تولید بدهیم باید مراقب باشیم که این تسهیلات از جریان تولید خارج نشود، به همین دلیل ما باید در ادامه حرکت علاوه بر خصوصی کردن بانکیها به فکر گسترش بانکها هم باشیم و نظام بانکی را به مرحله تراز در عرصه و تقاضا برسانیم. وی تصریح کرد: اگر ما رشد صنعت درصدی از صنعت می‌خواهیم می‌بایست ابزار آن را نیز فراهم کنیم.

وی در پایان خاطر نشان کرد: ریورکرد دولت و مجلس در برنامه پنجم این است که این مشکل برطرف شده و میزان رشد مورد انتظار با میزان اعتبارات عمومی و سرمایه‌گذاری‌های همخوانی داشته باشد.

محموله صادراتی شرکت تراکتورسازی ایران شامل ۱۵۸ دستگاه تراکتور به کشورهای ونزوئلا، لبنان و افغانستان ارسال شد. عزت‌اله خازن سرپرست واحد بازاریابی و صادرات شرکت تراکتورسازی ایران در گفتگو با خبرنگار ما با اعلام این مطلب گفت: در این محموله صادراتی تعداد ۱۴۴ دستگاه تراکتور مدل ۳۹۹ دو دیفرانسیل به ارزش کل ۳۶۵۷۰۶۰ یورو به کشور ونزوئلا، ۱۱ دستگاه تراکتور مدل ۳۸۵ دو دیفرانسیل به همراه یک دستگاه تراکتور مدل ۳۹۹ دو دیفرانسیل به ارزش کل ۲۵۳۰۰۰ دلار به کشور لبنان و دو دستگاه تراکتور تک دیفرانسیل به ارزش ۲۵۴۰۰ دلار به کشور افغانستان بوسیله ۳۰ دستگاه تریلر از شرکت تراکتورسازی ایران ارسال گردید. سرپرست واحد بازاریابی و صادرات شرکت تراکتورسازی ایران با اشاره به اهمیت و نقش مهم صادرات در رشد و توسعه شرکت تراکتورسازی ایران افزود: شرکت تراکتورسازی ایران از توانایی لازم برای صادرات و تأمین نیازهای کشورهای مختلف برخوردار می‌باشد و در صورت فراهم شدن شرایط مناسب در سال جاری تعداد ۶ هزار دستگاه تراکتور به کشورهای مختلف صادر خواهد شد.

ارسال محموله صادراتی تراکتورسازی ایران به کشورهای ونزوئلا، لبنان و افغانستان

توانایی شرکت تراکتورسازی ایران برای ارسال تراکتور به کشورهای مختلف، بدلیل بحران خواهد شد.



پراساس مصوبه مجمع عمومی عادی سالانه:



اقتصادی و رکود جهانی اکثر کشورها توانایی گشایش اعتبار را ندارند و در این زمینه اختصاص تسهیلات اعتباری مناسب می‌تواند در افزایش صادرات تراکتور تأثیرگذار باشد. سرپرست واحد بازاریابی و صادرات شرکت تراکتورسازی ایران خاطر نشان کرد: با همت و تلاش کارکنان شرکت تراکتورسازی ایران از ابتدای سال جاری تا پایان تیرماه تعداد ۳۶۹ دستگاه انواع تراکتور و ۲۳ دستگاه ادوات کشاورزی به ارزش تقریبی ۹ میلیون دلار به کشورهای ونزوئلا، لیبی، افغانستان، اوگاندا، عراق و رومانتان ارسال شده است. وی در ادامه از آمادگی شرکت تراکتورسازی ایران برای صادرات تراکتور و حضور وی موفق در عرصه‌های خارجی باشم.

به هر سهم شرکت موتورسازان تراکتورسازی مبلغ ۵۱۰ ریال سود تخصیص یافت

- شرکت موتورسازان تراکتورسازی در سال ۱۳۸۷ با ۱۰ میلیون و ۸۰۰ هزار دلار صادرات از نظر شاخص تداوم صادرات رتبه اول را کسب کرده است
- شرکت موتورسازان تراکتورسازی طی سال گذشته با انجام ۲۷ میلیارد ریال فروش توانسته به بالاترین میزان فروش خود از ابتدای تأسیس شرکت دست یابد
- شرکت موتورسازان تراکتورسازی فعالیت‌های اساسی را در زمینه توسعه محصول، ایجاد تنوع در منابع درآمد و بهبود مستمر کیفیت انجام می‌دهد

توانسته به بالاترین میزان فروش خود از ابتدای تأسیس شرکت دست یابد. شرکت موتورسازان تراکتورسازی با توجه به افزایش انتظارات و خواسته‌های مشتریان و شرایط رقابتی موجود و به منظور همراهی با سازمان گسترش و توسعه صنعت ایران شرکت کرده است. همچنین شرکت موتورسازان تراکتورسازی در سال گذشته با ۱۷ میلیارد ریال فروش

بازار فعالیت‌های اساسی را در زمینه توسعه محصول، ایجاد تنوع در منابع درآمد و بهبود مستمر کیفیت انجام می‌دهد. در ادامه بر اساس مصوبه مجمع به هر سهم شرکت موتورسازان تراکتورسازی مبلغ ۵۱۰ ریال سود تخصیص یافت. گفتنی است در مجمع عمومی عادی شرکت موتورسازان تراکتورسازی صورت‌های مالی به شرح پیشیندهای هیات مدیره تصویب و موسسه حسامیرس و خدمات مالی کوشا به عنوان بازرس قانونی و روزنامه ذیانی اقتصاد به عنوان روزنامه کثیرالانتشار شرکت در سال مالی جاری انتخاب شدند.

بلاغ بر ۱۱۷ میلیارد تومان تسهیلات یارانه‌ای برای خرید انواع تراکتور، کامیون و اتومات کشاورزی اختصاص یافت

مدیرکل صنایع ماشین‌سازی و نیرو محرکه وزارت صنایع و معادن با اشاره به تسهیلات یارانه‌ای برای خرید انواع تراکتور، کامیون و اتومات کشاورزی گفت: تسهیلات یارانه‌ای برای خرید انواع تراکتور، کامیون، ادوات و غیره با اعمالیات بانکی کشاورزی تخصیص پیدا کرده و عملیات اجرایی آن با ابلاغ به بانک‌های استانی و با اولویت در برسر، آغاز شده است.

مدیرکل صنایع ماشین‌سازی و نیرو محرکه وزارت صنایع و معادن با اشاره به نحوه دریافت تسهیلات توسط مقاضیان، افزود: مقاضیان براساس شرایط اعلام شده و با معرفی سازمان جهاد کشاورزی استان می‌توانند با ارائه پیش‌فاکتور از طرف شرکت‌های تولیدکننده و ارائه آن به شعبات بانک‌ها از این تسهیلات بهره‌مند شوند. وی همچنین خاطر نشان کرد: علاوه بر این رقم ۸۰۰ میلیارد ریال تسهیلات یارانه‌ای دیگر نیز از محل سهمیه‌های سال‌های قبل، توسط بانک صادرات از اختصاص ۵۷۰ میلیارد ریال و بانک کشاورزی با ۳۳۰ میلیارد ریال قابل تخصیص است که براساس سهمیه‌های استانی در نظر گرفته شده و با روش یادشده در حال اقدام است. صالحی یادآور شد: براساس هماهنگی به عمل آمده و اعلام وزارت جهاد کشاورزی مبنی بر اختصاص ۶۰۰ میلیارد ریال یارانه در بودجه سال ۸۸ برای پشتیبانی از تسهیلات قابل صادرات، طرف یک‌ماهه آینده شرایط لازم برای مساعدت و موافقت با معاونت نظارت راهبردی ریاست جمهوری فراهم و متعاقباً مبلغ متناسب با این اعلام خواهد شد.

نماینده کارگران در شورای عالی کار: حق سنوات سالانه کارگران به حساب ویژه واریز می‌شود

نماینده کارگران در شورای عالی کار گفت: در حال حاضر، چرخه‌های تولیدی کشور توسط کارگران می‌چرخد و عدم حمایت از طبقه کارگر، موجب رکود اقتصادی را در کشور فراهم می‌کند. وی با اشاره به سیاست‌های اشتغالزایی دولت نهم بیان داشت: در صورتی که اعمال سیاست‌های تقابضی ساختارها با خصوص روند پرداخت تسهیلات به بنگاه‌های اقتصادی زودبازده نداشت، اقدامی برای تکمیل این روند صورت نمی‌گیرد. وی افزود: در صورتی که دولت نهم به نتایج مثبت تری منتهی می‌شد، تمام مسوولان از روند نزولی نرخ یکجاری دولت نهم خبر داد و تصریح کرد: دولت نهم حمایت از یارانه‌های بنگاه‌های اقتصادی، موجب شد نرخ یکجاری در مقایسه با سالهای قبل از ۴۰ روندی نزولی یابد.

دبیر اجرایی خانه کارگر تشکیلات تریز:

تراکتورسازی ایران از توانایی لازم برای تأمین تراکتور مورد نیاز کشور برخوردار است

اقتصادی در تراکتورسازی ایران مقابله شده است. وی افزود: وضعیت اقتصادی تراکتورسازی ایران به سرزنش بخش عظیمی از مردم در سراسر کشور وابسته است و هرگونه بی‌تفاوتی در قبال مشکلات جاری این واحد بزرگ صنعتی قابل توجیه نمی‌تواند باشد. کریم صادقی‌زاده وضعیت اشتغال نیروهای انسانی تراکتورسازی ایران را با اهمیت دانست و گفت: ما نسبت به توسعه صنعت تراکتورسازی و تأمین توانم‌نگرانی خود را در مورد وضعیت اشتغال نیروهای انسانی این واحد عظیم اقتصادی پنهان کنیم.

وی افزود: اگر تراکتورسازی ایران از حمایت مورد نیاز برخوردار باشد و حرکت‌های مناسب در راستای صیانت از این صنعت صورت بگیرد، مدیران و پرسنل تلاشگر تراکتورسازی

دریافت گواهینامه پایان دوره آموزشی کارآموزان لیبیایی از سازمان آموزش تراکتورسازی ایران



بسیست روز در محل سازمان آموزش تراکتورسازی برگزار گردید. دکتر بهلولی افزود: در طول این دوره‌ها سعی گردید با جدانگرازان امکانات خوبی را در جهت ارتقای سطح دانش فنی

کارآموزان فراهم کنند. وی با بیان اینکه آموزش‌های ارائه شده بیشتر جنبه کاربردی داشته است اظهار داشت: آموزش‌های سیستم انتقال قدرت، مولد قدرت، هیدرولیک، برق تراکتور و کاربرد تراکتور در مزرعه با کمک شرکت موتورسازان و با همکاری کارشناسان این واحد آقایان کریمی، حسین پور و جیگاری برای کارآموزان لیبیایی برگزار و به صورت عملی و کاربردی ارائه گردید. بنابراین گزارش کارآموزان لیبیایی نیز ضمن تشکر و قدردانی از مدیریت عامل شرکت تراکتورسازی ایران و سایر مسئولان و کارشناسان در برگزاری این دوره‌ها، نحوه برگزاری و سطح کیفی این دوره‌ها را از رضایت نمودند. شایان ذکر است در پایان این مراسم گواهینامه‌های پایان دوره آموزشی به کارآموزان کشور لیبی اعطاء شد.

- با اتخاذ سیاست‌های مناسب مدیریتی با پدیده تعدیل نیروی انسانی ناشی از بحران اقتصادی در تراکتورسازی ایران مقابله شده است
- وضعیت اقتصادی تراکتورسازی ایران به سرزنش بخش عظیمی از مردم در سراسر کشور وابسته است
- تشکیلات خانه کارگر تا حل کامل مشکلات تراکتورسازی ایران به پیگیری‌های مستمر خود ادامه می‌دهد

تراکتورسازی ایران با تکنولوژی پیشرفته و نیروی انسانی پرتوان از توانایی لازم برای تأمین تراکتور مورد نیاز کشور برخوردار است. دبیر اجرایی خانه کارگر تشکیلات تریز این مطلب را در اجلاس شورا‌های اسلامی استان آذربایجان شرقی در تراکتورسازی ایران اعلام کرد و گفت: با اتخاذ سیاست‌های مناسب مدیریتی با پدیده تعدیل نیروی انسانی ناشی از بحران

کارآموزان و دانش‌پذیران لیبیایی با طی دوره‌های آموزشی لازم، گواهینامه پایان دوره را از سازمان آموزش شرکت تراکتورسازی ایران دریافت کردند. به گزارش خبرنگار بیک صنعت تراکتور در مراسمی که با حضور مهندس خاندانی معاون صادرات، دکتر بهلولی مدیر سازمان آموزش، سایر مسئولان و دانش‌پذیران کشور لیبی در محل سازمان آموزش برگزار شد، گواهینامه‌های پایان دوره به کارآموزان لیبیایی اعطاء گردید.

مهندس خاندانی معاون صادرات با ابراز خرسندی از برگزاری این دوره‌ها گفت: برگزاری دوره‌های آموزشی در کاهش مشکلات تراکتورسازی در کشور لیبی تأثیر زیادی داشته و طبیعتاً آشنایی این کارآموزان عزیز در نحوه استفاده و نگهداری تراکتور در کاهش مشکلات کشاورزان کشور لیبی